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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa
ao Terceiro Período Legislativo de 2025. Aos 12 (doze) dias do mês de agosto de
dois mil e vinte e cinco, as 10 (dez) horas, no formato virtual, reuniram-se os seguintes
Vereadores: Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo Rodrigues da Silva, Severino
Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival Carlos da Silva, Josivaldo
Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose Raimundo da Silva Junior,
Maria Deiseane Gomes da Silva, Mércia Maria Ferreira da Costa Rocha e Loide
de Almeida Souza Rodrigues. Sob a Presidência do Exmo. Vereador Edlucio Feijó,
que iniciou a Sessão rogando as bênçãos de Deus. Convidou a Vereadora Loide
Rodrigues para fazer a leitura de um texto bíblico, a qual recitou Romanos 11, 36.
Nada constou no EXPEDIENTE. Facultada a palavra sobre QUALQUER ASSUNTO,
a Vereadora Loide Rodrigues teve aprovado APELO VERBAL ao Exmo. Secretário de
Infraestrutura Sr. Herrique Lins para prover uma ampla e necessária revisão nos
postes e luminárias localizados na Rua 13 de dezembro. Este pedido de providências
visa atender aos moradores usuários da via. Faz-se necessário urgente a reposição
de lâmpadas e manutenção da iluminação pública na citada rua, haja vista que está
com muitas lâmpadas queimadas, trazendo insegurança e risco a todos os moradores
e transeuntes da região. Saliento que a iluminação pública é um serviço básico e
indispensável para atender as mínimas necessidades, garantindo tranquilidade e
segurança à população. É evidente que providências urgentes precisam serem
adotadas, para sanar os sérios inconvenientes causados à população devido à
iluminação precária e ineficiente do local. Diante do exposto, contamos com a
compreensão e apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Apelo. O
Vereador Reginaldo Rodrigues teve aprovado APELO VERBAL ao Secretário de -
Infraestrutura, com vistas ao Diretor de Limpeza Pública para efetuar uma rigorosa
limpeza no amontoado de lixo existente nas proximidades da Farmácia Básica no
Bairro de Santa Maria, visto que a fedentina e acúmulo de insetos estão trazendo
sérios danos aos moradores e pedestres. o Vereador Lucas Predadores indagou o Sr.
Presidente acerca de quando voltaria as reuniões presenciais, de imediato respondeu
que em breve as obras de reforma do Prédio da Câmara serão finalizadas, retornando
os trabalhos no formato presencial, proporcionando maior segurança e conforto aos
vereadores, vereadoras, servidores e população em geral. O Vereador Ninho da Vila
teve aprovado PEDIDO DE INFORMAÇÃO ao Exmo. Secretário de Saúde Municipal
Sr. Luiz Antônio Neves de Lima, com vistas ao Diretor do HPP, Sr. Roberto Alves, no
sentido de informar se procede os rumores de que objetos de uso pessoal de alguns
servidores do HPP, estão em poder da Sra. Eliane Gomes de Lima. Ditos e relatados
e não havendo mais oradores e nem matéria na ORDEM DO DIA, o Sr.
Presidente encerrou a presente Sessão marcando a próxima para terça
feira 19 de agosto do corrente. E para constar, Jose Edson Assistente
Parlamentar lavrou esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada
por todos os presentes, Gameleira, 12 de agosto de 2025. ////llHIWHHHHHH


